
Knut Hamsun

Tittel Forfatter Forlag, årstall Sider Pris

Kvinner (og noen haner) i Knut Hamsuns diktning Angell-Petersen, Carl Eget forlag, 1993 253 60

Hamsun-Selskapet Nr.17 - Knut Hamsun og 1890-tallet Arntzen, Even  (red) Hamsun-selskapet, 2002 247 50

Hamsun-Selskapet Nr.24 Makt og moral Arntzen, Even  (red) Hamsun-selskapet, 2008 147 50

Hamsun-Selskapet Nr. 16 - Hamsun 2000 Arntzen, Even & Knutsen, Nils M. (red) Hamsun-selskapet, 2000 183 50

Hamsun-Selskapet Nr.21 - Tid og rom i Hamsuns prosa Arntzen, Even og Wærp Henning (red) Hamsun-selskapet, 2006 265 50

Hamsun-Selskapet Nr.27 - Hamsun i Tromsø V Arntzen, Even, Knutsen, Nils M. & Wærp, 

Henning Howlid (red)

Hamsun-selskapet, 2011 258 50

Hamsun-Selskapet Nr.28 - Hamsun i Vesterålen 2012 Arntzen, Even, Knutsen, Nils M. & Wærp, 

Henning Howlid (red)

Hamsun-selskapet, 2012 274 50

Svermeren og hans demon Brynildsen, Aasmund Dreyers Forlag A/S, 1978 104 40

Livets cirkel, bidrag til analyse av Knut Hamsuns diktning Braatøy, Trygve J.W.Cappelens Forlag, 1979 264 40

Livets cirkel, bidrag til analyse av Knut Hamsuns diktning Braatøy, Trygve J.W.Cappelens Forlag, 1954 264 70

Gåten Knut Hamsun Ferguson, Robert Aventura Forlag, 1994 464 50

Gåten Knut Hamsun Ferguson, Robert Den norske Bokklubben, 1988 464 80

Paa gjengrodde stier- Første utgave Hamsun Knut Gyldendal Norsk Forlag, 1949 185 900

Paa gjengrodde stier-6-12 tusen. Hamsun Knut Gyldendal Norsk Forlag.1949 185 100

Paa gjengrodde stier Hamsun Knut Den Norske Bokklubben, 1979 177 50

Det vilde kor Hamsun, Knut J.M.Stenersens Forlag A.S, 1984 121 90

August Hamsun, Knut Gyldendal Norsk Forlag, 1930 256 100

August. 1 utgv. Delskinn pen Hamsun, Knut Gyldendal Norsk Forlag, 1930 256 250

Benoni Hamsun, Knut De norske bokklubbene A/S, 1992 218 50

Benoni med tegning av Per Krohg Hamsun, Knut Gyldendal Norsk Forlag, 1933 290 70

Brev til Marie Hamsun, knut H.Aschehoug & Co, 1970 263 50

Børn av tiden Hamsun, Knut Gyldendal Norsk Forlag, 1931 280 60
Det vilde kor og andre digte Hamsun, Knut De norske bokklubbene A/S, 1998 134 60
Det vilde kor Hamsun, Knut Den norske bokklubben A/S, 1968 97 60



Hamsuns beste senere verker - Markens grøde - 

Landstrykere - På gjengrodde Stier

Hamsun, Knut Gyldendal Norsk Forlag AS, 2005 792 80

Knut Hamsun i eventyrland Hamsun, Knut Gyldendal Norsk Forlag AS, 2009 268 70

Konerne ved vandposten.  I og II. Hamsun, Knut Gyldendalske Boghandel, 1920 559 140

Konerne ved vandposten.  I og II. Hamsun, Knut Norske Bokklubben 1999 331 50

Landstryker. I-II i et bind. 20.tusen. Hamsun, Knut Gyldendal Norsk Forlag, 1927 313 100

Livets røst - Hamsuns beste noveller Hamsun, Knut De Norske Bokklubbene as; 2003 300 70

Men livet lever Hamsun, Knut Den Norske bokklubben 1968 303 40

Men livet lever.Bnd.I-II i et bnd. 1 utgv. Skinnrygg. Hamsun, Knut Gyldendal Norsk Forlag, 1933 304 150

Pan.   Illustrert av Karl Erik Harr. Hamsun,Knut Den norske bokklubben 1974.1 opl. 189+ 60

Pan av Løytnant Thomas Glahns papirer Hamsun, Knut De norske bokklubbene A/S, 1994 189 50

Pan av Løytnant Thomas Glahns papirer  - Tegninger av Karl 

Erik Harr

Hamsun, Knut Gyldendal Norsk Forlag, 1994 140 80

Ringen Sluttet. 1 utgave- Skinnrygg Hamsun, Knut Gyldendal Norsk Forlag, 1936 206/235 150

Ringen sluttet - Norske Førsteutgaver variant B. Hamsun, Knut Gyldendal Norsk Forlag, 1936 271 130

Ringen sluttet. Hamsun,Knut Den Norske Bokklubben 2004 291 60

Rosa Hamsun, Knut De norske bokklubbene A/S, 1992 187 50

Segelfoss By Hamsun, Knut Gyldendalske Boghandel, 1918 354 50

Segelfoss By Hamsun, Knut De norske bokklubbene A/S, 1992 298 50

Sult Hamsun, Knut Gyldendal Norsk Forlag, 1944 215 150

Sult. Hamsun,Knut Gyldendal  2011 198 30

Sult Hamsun, Knut Gyldendal Norsk Forlag, 1953 187 50

Sult Hamsun, Knut Gyldendahl boghandel, 1919 232 100

Sværmere Hamsun, Knut De norske bokklubbene as, 1996 131 50

Samlede verker- 15 bind Hamsun, Knut Gyldendal Norsk Forlag, 1976 500/15 bd

Samlede verker - 17 bind Hamsun, Knut Gyldendal Norsk Forlag, 1934 700/17 bd

Bygdebarn  Ola i byen   Hamsun, Marie Gyldendal Norske  forlag 1928 196 100

Regnbuen- Under gullregnen - Knut Hamsuns brev til Marie Hamsun, Marie H.Aschehoug & Co, 1988 700 50

Under gullregnen. Hamsun, Marie H.Aschehoug & Co 1959 129 70

Knut Hamsun Hamsun, Tore Gyldendal Norsk Forlag 1976 298 70

Den siste glæde.  Skildringer Hamsun,Knut Gyldendalske Boghandel 1921 154 70

Markens Grøde.I og II i s.bnd. Hamsun,knut Gyldendal Norsk Forlag 1928 386 100



Knut Hamsun hamsun,Tore Gyldendal Norsk Forlag 1976 298 90

Samlede verker 1-16.Orig.helskinnbind med topp gullsnitt. 

Pene bøker

Hamsunn,Knut Gyldendal Forlag Oslo 1934. 800/16 bnd

Prosessen mot Hamsun Hansen, Torkild Gyldendal Norsk Forlag, 1978 781 70

Solgudens fall Knut Hamsun- en litterær biografi Haugan, Jørgen H.Aschehoug & Co, 2006 461 50

Hamsun spenninger og slør Haaland, Arild Universitetsforlaget as, 1987 227 40

Høyesterett og Kunt Hamsun Kierulf, Anine og Schiøtz. Cato Gyldendal Julebok 2004 109 50

Hamsun 1994.8 foredrag fra Hamsun-dagene på Hamarøy Knutsen,Nils M. Hamsun.Selskapet 1994 122 50

Hamsun Svermeren Kolloen, Ingar Sletten Gyldendal Norsk Forlag AS, 2003 495 80

Erobreren Kolloen, Ingar Sletten Gyldendal Norsk Forlag AS, 2004 494 80

Erobreren Kolloen, Ingar Sletten Gyldendal Norsk Forlag AS, 2005 494 60

Den rettspsykiatriske erklæring om Knut Hamsun Langfeldt, Gabriel & Ødegård, Ørnulf Gyldendal Norsk Forlag, 1978 101 50

Hamsun Det skiftende spillets dikter Langslet, Lars Roar Aventura Forlag, 1996 64 30

Den unge Hamsun 1859-1888 Larsen, Lars Frode Chr. Schibsted forlag A/S, 1998 607 100

Livskamp og virkelighetsoppfatning Marstrander, Jan Fr ProArk AS Oslo, 1993 442 150

Hamsun-Selskapet Nr.23 - Hamsun i Tromsø IV Nesby, Linda H & Wærp, Henning (red.) Hamsun-selskapet, 2008 264 50

Knut Hamsun - Reisen til Hitler Rem, Tore Cappelen Damm, 2014 395 100

Hamsuns liv i bilder Rottem, Øystein Gyldendal Norsk Forlag AS, 1996 255 120

Hamsun og fantasiens triumf Rottem, Øystein Gyldendal Norsk Forlag AS, 2006 257 50

Knut Hamsun Og Finland.  Sign.forfatter. Rudborg, Bjørn Norgesforlaget AS, 2010 141 100

Det uskyldige geni? Fra debatten om "Prosessen mot 

Hamsun"

Skjønsberg, Simen (red.) Gyldendal Norsk Forlag AS, 1979 289 40

Min klient Knut Hamsun Stray, Sigrid H.Aschehoug & Co, 1995 214 60

Min klient Knut Hamsun Stray, Sigrid H.Aschehoug & Co, 1979 214 50

Hamsun i Æventyrland  Nordlandsliv og diktning. Thorheim, Kirsti og Ottar  Grepstad Aschehoug 1995 193 150

Knut Hamsun og hans kors Tumyr, Arne Norgesforlaget 1996 532 100

Hamsun gjennom stilen Øyslebø, Olaf Gyldendal Norsk Forlag, 1964 376 50

Hamsun Symposium Gyldendal Julebok 2002 111 50


